Pe3yJ’l]>TaT]>l AHKETHPOBAHUA pounTeneﬁ 110 BOIIPOCY OPraHmM3aliii IKOJbHOT0 MUTAHUSA

JlaTta npoBenenus anketupoBanus: 18.05. — 22.05.22.
B aHkeTHpOBaHWM MPUHSIIA yYaCTHE POAUTEIH yIamuxcs B 1 — 9 kimaccoB, Bcero 3anoiHeHo 30 aHKeT.

M\ Bonpoc BapuaHThl oTBeTa M % OTBETHBIIHX
1. VY nosneTBopset iu Bac cuctema opraHuzalnuu OUTaHUS B Ja Her
mkosue? 90% 10%
2. Cuuraerte 11 Bbl palioHaIbHBIM OPraHU3ALMIO TOPSYETO Ha Her
MUTaHUS B IIKOJE? 100% 0%
3. Y noBieTBOpeHbl 14 Bl cCaHUTapHBIM COCTOSHUEM CTOJIOBOM, Ha Her
KayeCTBOM IIPUIOTOBJICHUSI MUK ? 100% 0%
4. Bamr cwiH (oys) oOemaeT B mikose? Ha Her
100% 0%
5. Ecnu Het, To o kakoi npuyuHe? - -
6. HHTepecyeTech U Bbl OpraHU3anueil ropsyero NUTaHus B Ha Her
mkonue? 80% 20%
7. JIOBOJIBHBI JIM BBl KAUECTBOM IIKOJBHOTO MUTAHUS? Ha Her Her otBera
90% 5% 5%
8. [IpuHuMaeTe a1 Bbl aKTUBHOE Y4acTHE B KJIACCHBIX U
OOIICTITKOIBFHBIX MEPOTIPUATHAX, CBA3aHHBIX C BOIIPOCAMH Ha Her Her orsera
2 MEPOTP . P 45% 50% 5%
HUTaHUA JeTeh?
9. Kak BBI mymaeTe, HY)KHO JI1 IPUYYaTh peOCHKA K KYJIBType Tonbko B
ay - HY puy4atek p YARTYP Tonpko B Kak B mkoine, Tak u
ennl? IIKOJIE
LIKOJIE JomMa
10% 85%
5%
10. | T'oBopwuTe 11 BBI C BaIIUM PeOESHKOM JIoMa O TIOJIb3€ TOHW HITH Her, ne
MHOU THIIH, O BUTAMHHAX, COJICPKAIIMXCS B pasHbIX Omogax? | [la, moCTOSHHO XBaTaeT Wuorna
BpEMEHH
60% 5% 35%
11. | 3aBTpakaet au Bam pebeHok nepen yXoIoM B KOy ? Ect ¢ppykThI
Bcerna WHorna
WJIN TIBET Huxorna
HAITUTKU -
80% 15%
5%
12. | NHTepecoBanuch a4 Bel MEHIO IIKOJIBHOM CTOJIOBOM? Bcernma HWuornma Huxorna
10% 75% 15%
13. | Bac ycTpanBaeT MEHIO MIKOJBHOM CTOJIOBOM? Ha Wnorna Her
75% 10% 15%
14. | HpaBurcs mu Bamemy peOeHKY acCOPTUMEHT OITO B IIKOJIE? Ha He Bcerna Her
75% 15% 10%
15. | Ecxm 661 paboTa cTOOBOM Barei mKoIbl OIIeHUBAIACh 110 «5» «4» «3»
naTHOAIILHOM cucTeMe, UToObI Bol moctaBuin? 55% 30% 15%
16. | HyxHsl 11 3aBTpaku B mopTdene? Bam pedbEHOK OepeT ¢ Ha Wnorna Her
coboit OyTepOpon 1 GpyKTHI? 5% 35% 60%

Pe3yabTaThl BHIOOPOYHOI0 AHKETHPOBAHUS
yuamuxcst 1- 9 KjiaccoB 1o Bonpocy Opranu3anuu IKOJIHHOTO IIUTAHUS
Hata npoBenenus onpoca: 25.05.22
Bri6opka cocraBmiia 25 ygamuxcs

Ne
Bonpoc BapuaHnTsl oTBeTa M % OTBeTHBIIMX
BONpoca
4. Brr o6enaere B mkomne? Ha Her
96% 4%
7. J10BOJIbHBI JIX BBI KAYE€CTBOM IIKOJBHOTO ITUTAHUS? Ha Her Hert oTBera
92% 8% %
11. 3aBTpakaere 1 Brl epen yxonoMm B KOTy? Bcerna Hnorna Huxorna
84% 16%
12. Hurepecyetech 11 Bel MEHIO IIKOJIBHOHN CTONIOBO? Bcerna Hnorna Huxorna
88% 8% 4%
13. Bac ycTpauBaeT MEHIO IIKOJIBHON CTOJIOBOM? Ja Wnorna Her
92% 4% 4%
15. Ecmu Ov1 paboTa cTomoBo# Batieit mkoisl olieHUBaach 1Mo «5» «4» «2»
naTHOAIILHOM cucTeMe, uToObI Bel moctaBuin? 88% 8% 4%
16. HyxHsl 1n 3aBTpaku B noptdene? Brl Oepere ¢ coboit Ja Wnorna Her
OoyTepopon u HpyKTHI? 8% 8% 84%




